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F1
Vilket klassförbund representerar du?
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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F2
Antal medlemmar och båtar
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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Antal medlemmar i förbundet 2023
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55.32% 26

29.79% 14

14.89% 7

F3
Hur många personer ingår i styrelsen
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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34.04% 16

34.04% 16

31.91% 15

F4
Hur många styrelsemöten hade ni 2023?
Svarade: 47
 Hoppade över: 0

TOTALT 47
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56.52% 26

43.48% 20

0.00% 0

F5
Är det svårt att rekrytera folk till er styrelse?
Svarade: 46
 Hoppade över: 1

TOTALT 46
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Ja
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36.96% 17

36.96% 17

19.57% 9

6.52% 3

F6
Hur många medlemmar deltog på ert årsmöte 2023?
Svarade: 46
 Hoppade över: 1

TOTALT 46
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F7
Avgifter
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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Hur stor är årsavgiften till klassförbundet?

Avgift per deltagare på tävling "beställd" av
klassförbundet? Ex. kval o rankingseglingar (ej
SSFs tävlingsavgift)

Avgifter per år till internationellt klassförbund?
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F8
Omfattning av administrativa uppgifter - uppskattad tid per månad
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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Styrelsemöten
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F9
Kommunikation med medlemmar och omvärlden
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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F10
Tävlingsverksamhet
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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F11
Träningsverksamhet
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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100.00% 40

100.00% 40

F12
"Planeringshjulet"
Svarade: 40
 Hoppade över: 7

SVARSVAL SVAR

När på året  inleds arbetet med nästa års tävlings-och träningsprogram

När på året fastställs nästa års tävlings-och träningsprogram
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100.00% 33

93.94% 31

F13
Ej tävlingsinriktad verksamhet - omfattning
Svarade: 33
 Hoppade över: 14

SVARSVAL SVAR

Vad?

Hur ofta?
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F14
Har klassförbundet någon annan verksamhet ni vill berätta om? I så
fall vad?

Svarade: 14
 Hoppade över: 33
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36.17% 17

63.83% 30

F15
Samarbeten - samarbetar klassförbundet med något annat
klassförbund?

Svarade: 47
 Hoppade över: 0

TOTALT 47
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NejNej​​Nej
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Ja

Nej
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F16
Om ja ovan - vilket? / vilka?
Svarade: 19
 Hoppade över: 28
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F17
Vilka klassförbund skulle ni vilja samarbeta med?
Svarade: 20
 Hoppade över: 27
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F18
Representation
Svarade: 47
 Hoppade över: 0
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Har ditt klassförbund någon representant i det internationella klassförbundets
ledning?

Har ditt klassförbund någon representant i SSF:s styrelse eller kommittéer?
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F19
Förbundsstöd - Vilket stöd får ni idag från Svenska Seglarförbundet?
Svarade: 37
 Hoppade över: 10



KLASSFÖRBUNDSENKÄT

20 / 20

F20
Vilket stöd önskar ni från Svenska Seglarförbundet?
Svarade: 35
 Hoppade över: 12


